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. The coments filed by the DGO on 15 10 2014 before the Scrutmy Ofﬁcer He has :
stated in his comments’ that alt the relevant documents pertaining to the complaint

* was furnished to the complainant. The complainant filed his rejoinder as per Ex.P-6. .

I his rcjoinder the complainant has on;y replied that the objections are false. He has

- ‘mainly concentrated on the allegatlon that the DGO has madé Khata in Sy.no. 34 in

the name of family members of a member of Grama Panchayath. So far as that
allegation is concerned there are absolutely no documents to show that Khata has

- “been'.made in the name of any of the members of the family of Gram Panchayath

member. Further, there is also no Article of Charge framed regarding that allegation,
So far as the allegations mentioned in the AOC are concerned the DGO has produced
relevant documents which- are marked as Ex.D-15 and D-16. In the comments the
DGO has mentioned that he has maintained all the récords. It is not the case of the

- Disciplinary Authority that the DGO failed- to produce the documents, vouchers

receipts ets., even after directing him to produce the same. It is not the charge that .
the DGO failed to produce them inspite of asking him to produce them. DGO has -

now produced all the relévant documents pertaining to the work carried out during
the relevNT Period. Hence, the allegation that the DGO has not maintained vouchers
or documents is not substantiated. Further, there is no evidence or materials to show

- that the DGO has mlsappropnated the amount sanctioned for the works under the
'NAREGA Scheme -

For the aforesald reasons, I am of the opinion that-the Displinary Authonty -
failed to prove the charge against the DGO. Hence. Dlsplmary Authority has not
proved the charges leveled against the DGO.
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The DGO Sri Shivalingaiah N.S, Secretary, Kuppalu Grama Panchayath T1ptur
Taluk, Tumkur District be dropped as not proved.
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